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平成２６年南房総市教育委員会第８回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２６年８月２５日（月）午後３時開会～午後４時５５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山公民館 ２階中会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  大 胡 晴 美   委 員  庄 司 美 佳 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 髙 木 忠 一  参事 庄 司 友 之 

教育総務課長 宇治原 洋 一  子ども教育課長 田 原 澄 江 

学校再編推進課長 奥 澤 基 一  生涯学習課長 田 村 耕 一 

子ども教育課係長 座 間 孝 幸 

書記  教育総務課課長補佐兼係長 庄 司 武 史  

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２６年７月１７日開催の第７回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

①  教育長報告  

 三幣教育長が小学校統合について和田地区については再編検討委員会の意見に納得して

いない方がいること、和田地区行政連絡員会議で説明し、今後は和田地区市政懇談会にお

いても再編検討委員会の意見具申をもとに説明していくこと、丸山地区においては丸小学

校で男女比が極端にアンバランスな学年があること、少人数化により近い将来複式学級の

見込があることなどから４校再編の前に、地区内での小学校再編について検討を始めたこ

とについて報告説明。 

②  各課報告 

ア 宇治原教育総務課長が三芳子ども園竣工式、ベルギー中学生海外派遣事業、白浜中
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学校公用車購入事業、富山小中一貫校（什器）購入事業、旧八束小学校解体撤去工事

監理業務委託、南房総市立白浜小学校屋内運動場天井撤去等工事、南房総市立和田小

学校屋内運動場天井撤去等工事、千倉幼保一体化施設整備工事、南房総市立三芳中学

校・嶺南中学校（和田校舎）屋内運動場バスケットコートライン改修工事、南房総市

立富山小学校屋内運動場天井撤去工事の入札結果について報告・説明。 

   イ 田原子ども教育課長が南房総市就学時健診打合会、南房総市特別支援教育支援員会

議、南房総市特別支援コーディネーター会議、南房総市小中英語教育研修会、南房総

市防災教育担当者会議、南房総市小中算数・数学担当者研修会、南房総市小中国語担

当者研修会、南房総市教務主任会議、南房総市事務職員会議、南房総市夏季教職員研

修会、南房総市オペラ鑑賞会について報告・説明。 

ウ 奥澤学校再編推進課長が第２３回和田地区学校再編検討委員会、第２１回丸山地区

学校再編検討委員会、和田地区学校再編検討委員会委員の変更について報告・説明。 

   エ 田村生涯学習課長が南房総市人形劇フェスティバル、第２７回関東地区ミニバス南

房総市TOMIURAさざ波大会、黒潮サッカーフェスティバル、南房総市丸山運動広場利

活用推進事業の進捗状況について報告・説明。 

 

 議決事項 

①  議案第７０号 南房総市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条

例の制定について 

議案第７１号 南房総市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定め

る条例の制定について 

議案第７２号 南房総市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

基準を定める条例の制定について 

    小宮委員長から議案第７０号から議案第７２号は、関連議案のため一括提案する旨を諮

り、承認後、田原子ども教育課長と座間子ども教育課係長が資料に基づき説明。 

 （質疑） 

 岡﨑委員 市内にある４か所の私立保育所のうち、３か所は保育所のまま、１か所が認

定子ども園を検討するということですが、認定こども園を検討している理由は財政的

支援によるのか地域の実情によるのですか。 

座間子ども教育課係長 認定こども園を検討しているのは白浜地区の白浜保育園です。

地域の子供が減っている現状で、新制度に合わせて認定こども園に移行することを検

討しているようです。また、園舎が老朽化しているので移行に合わせて建替えも検討
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しているようです。 

三幣教育長 ３保育所については、保育所運営とあわせて幼稚園教育を行うかどうかと

いうことだと思います。白浜保育園は幼稚園教育を行い受け入れる子供を増やそうと

考えているのだと思います。 

岡﨑委員 この条例は民間活力を活かそうというものですか。 

三幣教育長 待機児童がいるような地域では投資をして事業を拡張することも考えられ

ます。 

岡﨑委員 家庭的保育事業というのは事業所内にある保育所なのか個人的に保育事業を

行うことですか。 

座間子ども教育課係長 小規模保育、家庭的保育、居宅訪問型保育は個人実施です。民

間企業が開設する事業所内保育所は、現在市内に４か所ございます。これらの保育所

が認定を受けるためには、利用定員に対して地域枠、いわゆる南房総市民の子供を受

け入れる枠を設ける必要があります。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

② 議案第７３号 南房総市幼保一体施設設置条例の一部の施行期日を定める規則の制定

について 

田原子ども教育課長が資料に基づき説明。 

   質疑なく全会一致で承認された。 

 

③ 議案第７４号 南房総市幼保一体施設設置条例施行規則の一部を改正する規則の制定

について 

田原子ども教育課長が資料に基づき説明。 

 （質疑） 

岡﨑委員 給食費を滞納した場合は、給食停止という措置は取れますか。 

座間子ども教育課係長 学校給食については停止することができるという規定がありま

すが、保育所の給食費は保育料に含まれており、保育料の滞納による給食の停止は行

っておりません。今回の規則改正においては幼保一体施設ということで保育所との整

合性を図るため、給食費滞納による給食停止という規定はありません。 

三幣教育長 幼稚園の給食については、学校給食の例に合わせた方が良いのではないか

と考えています。 
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 今後の様子を見て検討したいと考えています。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

④ 議案第７５号 教育財産の用途廃止について 

議案第７６号 財産の無償貸付について 

小宮委員長から議案第７５号と議案第７６号は、関連議案のため一括提案する旨を諮

り、承認後、田村生涯学習課長が資料に基づき説明。 

    （質疑） 

   岡﨑委員 貸し付ける土地は資料の中ではどこですか。 

   田村生涯学習課長 管理棟１と管理棟２の建っている土地です。 

   岡﨑委員 グランドを貸すということではないのですか。 

   田村生涯学習課長 そういうことではございません。グランドにつきましては社会体育

施設として他の皆様にも貸出を行います。 

小宮委員長 管理棟１と管理棟２は大分傷んでいませんか。 

田村生涯学習課長 ６月定例議会で改修予算を計上させていただき、８月に改修工事が

始まりました。外装などだいぶきれいになると思います。 

庄司委員 千倉中学校のサッカー部なども利用しているようですが、引き続き利用でき

ますか。 

田村生涯学習課長 グランドとトイレは社会体育施設のままですので問題なく利用でき

ます。 

大胡委員 グランドは社会体育施設ということですが、業者が行う事業の中に「より質

の高い天然芝の芝生広場として、整備維持管理を実施する。」とあります。グランド整

備は受託した業者が行うのですか。 

田村生涯学習課長 そうです。これまでも芝生の管理は外部委託をしていました。今後

はそういった管理を受託業者が行います。 

三幣教育長 グランド整備は受託業者が行いますが、サッカー教室以外の利用について

は教育委員会が受付や使用許可などを行います。 

岡﨑委員 主な事業内容の中に「英会話スクールの開催」というものがありますが、こ

れは６月の補正予算に計上されていた南房総市英会話スクール事業のことですか。 

田村生涯学習課長 そうです。 

岡﨑委員 １１月から教室開校となっていますが、募集等は事業者が行うわけですか。 
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田村生涯学習課長 事業者が行うことになります。市といたしましてもサポートしてい

きたいと考えています。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

⑤ 議案第７７号 契約の締結に対する意見の聴取について 

（千倉幼保一体化施設整備工事（建築工事）） 

宇治原教育総務課長が資料に基づき説明。 

 （質疑） 

小宮委員長 進入路の設置などの経費は入っていますか。 

宇治原教育総務課長 入っていません。 

庄司委員 設計費は入っていますか。 

宇治原教育総務課長 設計費は平成２５年度予算で計上いたしました。 

庄司委員 １階が保育所で２階が幼稚園ということですが、階段なども替えますか。 

宇治原教育総務課長 階段も替えます。また、避難用のらせん状の滑り台を設置するな

ど、消防法等法律にのっとった施設整備を行います。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

⑥ 議案第７８号 契約の締結に対する意見の聴取について 

   田村生涯学習課長が資料に基づき説明。 

質疑なく全会一致で承認された。 

 

⑦ 議案第７９号 平成２６年度南房総市一般会計補正予算（第６号）案に対する意見の

聴取について 

宇治原教育総務課長、田原子ども教育課長、奥澤学校再編推進課長、田村生涯学習課

長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

     

９ その他  

   なし 

  

10 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 
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  第９回定例会を９月２６日（金）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２６年９月２６日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  庄 司 武 史 


